

和鲨鱼、水母“同眠” 究竟是种什么感受呢？

周五晚，来合肥海洋馆找答案吧！

星报讯(记者 董艳芬) 本周的合肥还是持续阴雨天气，是不是不知道带孩子上哪玩好呢？不如本周五(7月15日)跟着星报去合肥海洋世界夜游吧？不仅能够跟海狮、企鹅亲密接触，还能在海洋馆内美美地睡上一夜，感受一把“海底居民”的奇幻与浪漫。

作为安徽规模最大的海洋馆，合肥海洋世界有热带雨林、海底隧道、海豚海狮表演馆、科普教育等功能区，展示来自世界各地的海洋动物，汇集了鲸鱼、海豚、海狮、海豹、树懒、企鹅等海洋生物、珍稀鱼类。

本次“海底苍穹·鱼我共眠”夜宿海洋馆活动时间为7月15日、16日两天。第一天傍晚5点，报名参加活动的家长和小朋友们在合肥海洋世界门口集合后，开启本次奇幻之旅。亲子畅游海底世界，参观海洋科普大课堂(参观水母育婴室和动物医疗室)、“美人鱼”、人鲨共舞表演，走进“海洋剧场”，欣赏海豚海狮秀技艺，在3D、5D

影院，观看演出。更重要的是，晚上，小朋友可以在家长的陪同下，在恒温20℃左右的海洋馆“海底隧道”、“海底花园”、水母馆感受一把“海底居民”的奇幻与浪漫，睁眼就看到鲨鱼、海龟、石斑、水母在四周游来游去哦……

第二天一早，工作人员将为大家提供极具特色的海豚“叫醒服务”，小朋友们洗漱完毕，还可以和海豚先生道“早安”，结束此次的海洋奇幻之旅。

合肥海洋馆不同的“夜宿”区域，价格也不相同。其中，海底隧道698元/组(每组一个大人带一个孩子)、梦幻水母宫598元/组、海底花园498元/组，每期限14个家庭。以上收费包含项目：1+1亲子参观门票；3D影院、5D影院、喂食海豹、海洋科普课堂(参观水母育婴室+动物医疗室)、夜宿海洋馆、海豚问早安等夜宿项目。如果一个家庭有2位家长参与，额外增加夜宿名额按298元/人收费。是不是很心动呢？如果心动了，赶紧拨打本报新闻热线0551—62620110报名吧！

合肥警方3个月 打击处理犯罪759人

星报讯(合公新 记者 王伟伟) 今年，为了继续深入严厉打击涉黑涉恶、涉枪涉爆违法犯罪活动，严厉整治非法制贩、持有枪爆等管制物品问题，合肥警方自2016年3月28日起，集中开展为期3个月的“除黑恶治枪爆”专项整治行动。

记者从合肥警方获悉，为了推进打黑除恶工作深入开展，合肥警方组织开展代号为“利剑1号”、“利剑2号”、“利剑3号”三次专项追逃行动。专项行动期间，合肥共打击处理涉黑强迫交易、敲诈勒索、寻衅滋事、聚众斗殴、非法拘禁、故意伤害、组织卖淫、强迫卖淫、开设赌场等九类犯罪嫌疑人员759人，抓获九类犯罪及故意伤害罪、非法持有枪支、买卖运输枪支罪的逃犯199人，摸排涉黑涉恶线索277条。其中，合肥市公安局挂牌督办涉黑涉恶类案件15起。先后收缴枪支64支，子弹15189发，仿真枪25支，管制刀具442把，弩33把，炸药6459公斤，烟花爆竹8621箱。

5年内更多机器人 将在合肥“出生”

星报讯(项兴霖 李长龙 记者 沈娟娟) 今后，全球研究机器人的顶端人才都将汇聚合肥，而且很多机器人都将在合肥“出生”。昨日，哈工大机器人项目正式签约，将在合肥建设华东区域中心、华东制造基地及中央研究院。

据介绍，哈工大机器人项目总投资约20亿元，位于合肥经开区智能装备科技园内，包括哈工大机器人集团华东区域中心、华东制造基地及中央研究院三大板块。

“中央研究院将设立微纳机器人、康复机器人、工业智能装备、无人装备、人工智能和云技术6个研究所并成立国际机器人学院。”哈尔滨工业大学副校长韩杰才昨日在接受记者采访时说，机器人将带来各行各业的变化，有无限的可能，而这个项目将在最多5年后看到成果。

除此之外，记者了解到，哈工大机器人项目总建筑面积约6万平方米，还将设立机器人培训中心。

工地建筑也“玩”VR体验 甚至可体验电击、高空坠落等效果

星报讯(记者 于彩丽) 想象一下，如同看3D-IMAX电影一样，戴上VR眼镜后，仿佛身临其境，整个工程形象逼真地展示在眼前，似乎触手可及：可以在虚拟的建筑工程中随意“进出”、“攀爬”，可以逼真地感受日夜交替下的工程风景，也可以清晰明了地查看工程结构的每一个部件、得到详细的参数……当VR(虚拟现实)遇上BIM(建筑信息模型)时，这一“真实的”虚拟世界便被搬进了工地。日前，全国首个BIM+VR“三合一”体验馆在中建八局合肥中国人保财险华东中心一期项目落成。

记者日前来到该馆进行体验，用手机扫描二维码，戴上VR设备，即可体验到建筑场景，仿佛置身其中。甚至

可以直接体验电击、高空坠落、洞口坠落、脚手架倾斜等效果；可以对各构件定位、排版、做法、标准、属性等信息进行查看等。

“相比于传统的工地‘三合一’体验馆，BIM+VR技术下的‘三合一’体验馆更具有优势。”中建八局相关负责人告诉记者，虚拟场景建设不再受场地限制，可最大程度模拟真实场景下的安全事故；体验者进入虚拟环境可对细部节点、优秀做法进行学习，获取相关数据信息，同时还可进一步优化方案、提高质量；虚拟环境中的质量模型样板由Revit软件绘制，有效避免了由于工人技能差别带来的样板标准化的差异；同时可以避免材料和人工的浪费，符合绿色施工的理念。

用磷化铝熏麦致一家1死4伤 医院专家提醒，用磷化铝熏蒸粮食应远离人畜

星报讯(王筠 星级记者 俞宝强) 昨日，记者从安徽省儿童医院获悉，7月9日凌晨两点多，该院收治一例中毒患儿，该患儿入重症监护室时听诊心音消失，心电图已呈一条直线，最终宣布临床死亡。

经询问患儿家长得知，该患儿家住颍上县新集镇下湾队，因最近降雨量大，为避免麦子发霉，在家中用“磷化铝”熏麦，该患儿在隔壁房间睡两夜后出现恶心、心慌、呕吐，伴有头痛、头晕、四肢乏力、胸闷，送至当地医院治疗，因症状逐渐加重，才转至省儿童医院。

在采访中，记者了解到该家庭中还有三名患儿在当地医院住院，患儿爷爷也在住院治疗。这三名患儿转至省儿童医院后，给予血液灌流、促排泄、保护重要脏器、

补充维生素，维持内环境稳定等对症治疗，目前患儿症状好转。

据了解，导致患儿中毒死亡的罪魁祸首“磷化铝”，是农村使用非常普遍的杀虫熏蒸药剂，在高湿天气能迅速释放出剧毒的气体磷化氢。多年来，几乎每年此药都要在我省夺走几条生命。

省儿童医院专家提醒，用磷化铝熏蒸粮食应远离人畜，要用厚的塑料薄膜覆盖密封。熏蒸后，粮食必须通风换气7天以上才能加工使用，药剂残渣应在远离住房和水源地深埋。一旦发现有人出现中毒症状，应立即离开中毒现场，及时去除被污染的衣物，并用清水洗拭皮肤及时送至医院进行正规治疗。

新宝马车套用号牌 被罚4000元记12分

星报讯(徐滨 记者 陈明) 近日，一名浙江籍男子在合肥买了一辆宝马车，因新车没有办理保险，上不了临时号牌，于是该男子就悬挂一副已经注销的车号牌上路行驶，想逃避交警的检查。但让该男子没想到的是，他在途经黄山市境内时，被黄山交警高速三大队民警逮个正着。

目前，该车已被依法扣留，驾驶员朱某某因使用其他车辆的机动车号牌将面临4000元罚款、驾驶证一次性记满12分的处罚。



凤阳县正在将明中都遗址建设成为总面积逾382公顷的国家考古遗址公园，总投资约12.7亿元。作为安徽仅有的两个国家级大遗址公园之一，凤阳县2012年初启动明中都皇城和禁垣内居民搬迁工作，2015年下半年启动考古勘探发掘工作。公园建成后，将整体展现明朝古都的盛况和悠久的凤阳历史文明。图为中都城西城墙修缮工程施工现场。
韩延龙 记者 胡昊文/图